Тема «Первоначальные химические понятия»
8 класс

1 вариант
* Ответы на задания с 10 по 15 считаются верными только при наличии решения.
1. Физическим свойством  не является

a) электропроводность 
b) взаимодействие с кислотами

c) проводимость тока
d) цвет
e) плотность

2. Простое вещество

a) вода

b) кислород
c) нефть

d) серная кислота
e) воздух

3. Перегонкой можно разделить:

a) песок и воду

b)  воду и соль
c) медные и железные опилки

d) медные и древесные опилки
e) масло и воду

4. Физическое тело:

a) свеча

b) стекло
c) вода

d) кислород
e) воздух

5.  Вещества, состоящие из разных видов атомов называют

a) сложными 
b) простыми 
c) изомерами 
d) гомологами
e) нет правильного ответа

6. Единицы измерения количества вещества 
a)  моль    b) г/моль    c) г      d) моль -1   

e) нет единиц измерения

7. В каком веществе валентность 
азота равна I
a)  NO   b) N2O   c) NO2   d) N2O5    e) NH3
8. Валентность алюминия равна

a) III    b) II    c)  I     d)  IV    e) V
9. В веществе Al2(SO4)3
число атомов кислорода равно

a) 4        b) 12         c) 24     d)  8     e)  6
10. Массовая доля кислорода в воде равна

a)  0,88%   b)  8,89%   c)  88,89%

d) 11,11%     e) 0,11%
11. Молярная масса вещества Fe2O3 равна

a)  150 г/моль

b)  160 г/моль

c)  232 г/моль

d) 208г/моль
e) 384г/моль

12. Масса 5 моль хлора
a) 355г
b) 177,5г
c) 350г
d) 175г
e)  180г
13. Сумма коэффициентов в реакции:

            P + O2  -> P2O5
a) 11
b) 9
c) 7
d) 5
e) 12
14. Определите формулу вещества, если оно содержит 32,39% натрия, 22,54% серы и кислород.
a) Na2SO4
b) Na2SO3
c) Na2S2O3
d) Na2S4O6
e) Na2S
15. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, определите их тип

a) Al + O2 -> Al2O3
b) Fe(OH)3 -> Fe2O3+H2O
c) Ca+HCl -> CaCl2 + H2
d) CuCl2 + NaOH -> Cu(OH)2 + NaCl

8 класс
2 вариант

1. Физическое явление
a) скисание молока 
b) пожелтение листьев
c) горение бумага

d) таяние льда
e) разложение малахита
2.Сложное вещество вещество

a) вода

b) кислород
c) нефть

d) железо
e) воздух

3. Отстаиванием можно разделить
a) сахар и воду

b)  воду и соль
c) медные и железные опилки

d) медные и древесные опилки
e) спирт и воду
4. Вещество:
a) свеча

b) дерево
c) нефть
d) кислород
e) воздух

5.  Вещества, состоящие из одинаковых видов атомов называют

a) сложными 
b) простыми 
c) изомерами 
d) гомологами
e) нет правильного ответа

6. Единицы измерения молярной массы 

a)  моль    b) г/моль    c) г      d) моль -1   

e) нет единиц измерения

7. В каком веществе валентность 
азота равна II
a)  NO   b) N2O   c) NO2   d) N2O5    e) NH3
8. Валентность кальция равна

a) III    b) II    c)  I     d)  IV    e) V
9. В веществе Ca3(PO4)2
число атомов кислорода равно

a) 4        b) 2         c) 24     d)  8     e)  6
10. Массовая доля водорода в воде равна

a)  0,88%   b)  8,89%   c)  88,89%

d) 11,11%     e) 0,11%

11. Молярная масса вещества Al2O3 равна

a)  102 г/моль

b)  210 г/моль

c)  150 г/моль

d) 43г/моль
e) 215 г/моль

12. Масса 4 моль фтора
a) 76г
b) 152г
c) 72г
d) 144г
e) 148г
13. Сумма коэффициентов в реакции:

            Li +O2 -> Li2O
a) 6
b) 3
c) 7

d) 5

e) 4
14. Определите формулу вещества, если оно содержит 56.52% калия, 8,7% углерода и кислород.
a) K2CO3
b) K2CO2
c) KCO3
d) KCO
e) K3CO3
15. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, определите их тип

a) C + O2 -> CO
b) NH3-> N2+H2

c) AlCl3 + Zn -> Al + ZnCl2

d) AlCl3 + NaOH -> Al(OH)3 + NaCl

